
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

こちらの本は、龍馬についてもっと詳しく書か

れている本です！もっと龍馬について知りたい

と思った方は、図書室に貸し出しているので借

りてみてください！ 
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１ ストーリー ２ 演技 ３ その他

２．どういう点で良かったですか？

①②③を選んだ人

④⑤を選んだ人

（何個選んでも良い）

 

38%

57%

3% 2%
３. （１）あなたの鑑賞態度は？

１ 良かった

２ 普通

３ 良くなかった

４ 無回答

 

34%

57%

6% 3%
３.（２）周囲の人の鑑賞態度は？

１ 良かった

２ 普通

３ 良くなかった

４ 無回答

５．今回の「竜馬」をみた感想を書いてください。 

 ・鑑賞前はなんかつまらなそうだと思っていましたが、いざ見てみると話に

だんだん入っていっておもしろかったです。特に薩長同盟のところでは

「おおーっ」と思って感動しました。鑑賞後は鑑賞前の時の気分とは全く

違った思いでした。どんなに身分の低い者でも、行動力があれば国を変え

ることができるんだなと思いました。 

 ・あんまり歴史について興味がなかったけど、竜馬をみてこの時代の歴史に

ついて興味 がもてた。 

 ・なかなかおもしろかった。歌でもあったように「静かに死ぬより、激しく

生きたい」をモットーに二代目竜馬をつぎたいです。 

 ・初めて演劇を見たので、すごいと思いました。 

・おもしろかったが、何か今ひとつだったと思った。もう少しアクションが

ほしかった。 

服装と身だしなみについて（生徒会手帳記載） 

9 月 30 日までは夏服着用となり 

『白無地のカッターシャツ又は開襟シャツを着用し、必ずズボンの

下に入れる（えり章は左えりまたは左胸ポケットにつける）』とあ

ります。 
・通学時は元より体育、実習の時間以外は上記服装と維持する事。 
・ズボンのすそをまくるのはやめる事。 
・頭髪は高校生らしく、常に清潔端正にしておく事。 

風紀委員会 
 

 

 夏休み前に正門前の花壇に、近隣の自治会の皆様と生徒会役員

と園芸部で植えた花がきれいに咲きました。夏休み中に生徒会役

員と園芸部で役割分担し毎日水やりをしました。 

是非見て下さい！ 

33%

43%

18%

4% 2%

１.芸術鑑賞は良かったですか？

１ 大変良かった

２ 良かった

３ まあまあかった

４ あんまり良くなかった

５ 良くなかった
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１０月  ４日～８日     第三回定期考査 

８日   （金）  前期終了 

     １２日   （火）  秋休み 

     １３日   （水）  後期開始 

 １１月 １３日   （土）  文化祭 

     １５日   （月）  文化祭代休 

 

50%

8%

32%

8%

2%

４.芸術鑑賞の内容で希望するのは？

１ 演劇

２ 古典芸能

３ クラシック音楽

４ その他（映画以外）

５ 無回答
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